

# Fotoanalitikus faanyag-felvételezési módszerek

## Sikeres volt az első on-line rendezés!

**Az Országos Erdészeti Egyesület Erdőhasználati Szakosztálya 2020. november 11-én Fotoanalitikus faanyag-felvételezési módszerek bemutatása címmel szakosztályülést tartott. Tekintettel a járványügyi helyzetre a rendezvény online konferencia formájában került megrendezésre.**

A konferencián az alapos történeti áttekintés mellett négy előadás hangzott el hazai szoftverfejlesztők részéről a téma tudományos és gyakorlati megközelítéséről, és az elért eredményeikről.

- Az elhangzott előadások és előadók:
- **Szakálosné Dr. Mátyás Katalin** (Soproni Egyetem): Faanyag-felvételezés történeti áttekintése
  - **Dr. Pásztor Zoltán** (Faforrás Kft.): MobileForester erdészeti és sarangmérő eszköz

- **Dr. Czimmer Kornél** (Woodwiser Kft.): Sarangolt és máglyázott faanyag felvételezésének új módszere
- **Borovics Bálint** (Agrolytics Kft.): Korszerű térfogatómérési eljárás az erdőszetben
- **Konczos Tibor – Szűcs Kálmán** (Naviscon Zrt.): Faanyag-felvételezési lehetőségek az ESZR-ben

A szakosztályrendezvények sorában ez volt az első online konferencia. A több mint 60 bejelentkezett felhasználó – egyéni résztvevő és kisebb csoport – kísérté figyelemmel az előadásokat.

A résztvevők nagy száma, kitartása és az előadásokat követő kérdések és véleménycserék is alátámasztják, hogy a témaválasztás aktuális és fontos szakmai ügyet érintett. És bár szerencsésebb lett volna az alkalmazásokat



a személyesen is megismerélni, sőt terepi körülmények között is kipróbálni, de megállapíthatjuk, hogy a videokonferencia forma jól vizsgázott.

Az előadások pdf formátumban letölthetők az OEE honlapjáról a Hírcsúszóban a fenti címre rákeresve, vagy az alábbi webcímen közvetlenül elérve: <https://www.oee.hu/hirek/egyesuleti-hirek/fotoanalitikus-faanyag-felvetelezes>

**Várad József,**  
OEE Erdőhasználati Szakosztály

## Animációs tananyagsegédlet a jövő erdészei számára

**Tíz kisfilmből álló animációs tananyag készült az erdészeti szakközépiskolák tanulóinak számára. Az Ásotthalmi Bedő Albert Alapítvány megbízásából, az Agrárminisztérium támogatásával született sorozat az erdősítés témakörében jelent online elérhető segédletet. A videók szabadon megtekinthetők az Országos Erdészeti Egyesület YouTube-csatornáján.**

Az országfásítási programhoz kapcsolódva az online oktatást támogató néhány perces animációk az erdészeti szakközépiskolai tananyag erdősítéssel kapcsolatos fejezeteihez nyújtanak hasznos kiegészítést. Összefoglalják az új erdők létesítésének és a meglévő erdők megújításának lépéseit a csemetetermeléstől kezdve a kézi és gépi talaj-előkészítés és ültetés különböző módszerein át az erdősítések befejezésének hatósági ellenőrzéséig.

Az Ásotthalmi Bedő Albert Alapítványt azzal a céllal hozták létre 2016-ban, hogy támogassa az Alföldi ASzC Bedő Albert Erdészeti Technikum, Szakképző Iskola és Kollégiumban folyó oktató munkát. Különösen fontos az előrelépés a digitalizáció területén és a jelenlegi járványhelyzetben, amikor nehezebb a gyakorlati oktatás megvalósí-



tása. Így született meg idén a tíz kisfilmből álló animációs tananyag, ami azonban a szakközépiskolai diákok mellett

a magánerdő-tulajdonosok és az erdőtelepítésekre pályázó önkormányzatok számára is hasznos segítség lehet az erdőben folyó munkák folyamatának megismerésére.

Az Agrárminisztérium támogatásával készült korszerű tananyag-segédlet bárki számára szabadon elérhető az Országos Erdészeti Egyesület YouTube-csatornáján, valamint az iskola facebook oldalán.

Forrás: **Ásotthalmi Bedő Albert Alapítvány, OEE, AM**

## Kecskeméten töretlenül készülnek!

**A 2020. évi, a Kecskeméti Helyi Csoport által szervezett egyesületi Vándorgyűlés mindannyiunk nagy szomorúságára sajnos elmaradt. Megmaradt azonban a remény, hogy idén, 2021-ben minden bizonnyal vendégül láthatjuk az Egyesület tagságát Bugacon, június 25-26-án.**

A háttér munkálatok, a minél sikeresebb lebonyolítás érdekében, tovább zajlanak. Ennek keretében például a múlt őszy folyamán – mintegy főpróbaként –, a szervezők kisebb csoportja végigjárta a terepi programok egy részének útvonalát.

Az országos járványügyi helyzet remélhetően minél gyorsabb rendeződé-



sét követően, sok szeretettel várjuk majd a tagtársakat, meghívottakat az *idei 2021. évi OEE Vándorgyűlésre*, melyről minden aktuális információ az OEE honlapján elérhető lesz.

Forrás: **OEE Kecskeméti H. Cs.**